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KRÁSKA A ZVÍŘE 
(BEAUTY AND THE BEAST)
© DISNEY 
USA 2017
Variabilní symbol: 


F1708041
Premiéra: 



16. 3. 2017
Monopol: 



FALCON a. s. do 15. 3. 2019
Formáty:



ŠUP (1:2,35), 130 min., Zvuk 5.1., Dolby Digital






2D titulky/dabing






3D dabing






IMAX 3D dabing

Přístupnost: 



Mládeži přístupný
Žánr: 




Romantický, rodinný
Scénář: 
Evan Spiliotopoulos, Stephen Chbosky, Bill Condon
Režie: 
Bill Condon
Producent: 
David Hoberman, p.g.a, Todd Lieberman, p.g.a
Výkonný producent:
Jeffrey Silver, Thomas Schumacher, Don Hahn
Kamera: 



Tobias Schliessler, ASC
Kostýmy:



Jacqueline Durran
Hudba: 



Alan Menken, Howard Ashman, Tim Rice


Hrají:
Emma Watson (Kráska), Dan Stevens (zakletý princ),  Luke Evans (Gaston), Kevin Kline (Maurice), Josh Gad (LeFou), Ewan McGregor (Lumiere), Stanley Tucci (Maestro Cadenza), Audra McDonald (Madame de Garderobe), Gugu Mbatha-Raw (Plumette), Hattie Morahan (čarodějka), Nathan Mack (Chip), Ian McKellen   (Cogsworth), Emma Thompson (paní Konvičková)
https://www.falcon.cz/film/beauty-and-the-beast
OBSAH
V hrané adaptaci animované klasiky Kráska a zvíře společnosti Disney, jež je ohromující filmovou oslavou jednoho z nejpopulárnějších příběhů vůbec, velkolepým způsobem ožívají příběh a postavy, které diváci znají a zbožňují. Kráska a zvíře popisuje pozoruhodný příběh Krásky, bystré, krásné a nezávislé mladé dívky, kterou ve svém zámku uvězní děsivé zvíře. Navzdory strachu se spřátelí se zakletým zámeckým služebnictvem a uvědomí si, že se pod obludným zvířecím zevnějškem ukrývá vlídná duše skutečného prince.
ČESKÉ ZNĚNÍ:

Zvíře/Princ – Petr Lněnička (zpívá Viktor Dyk), Kráska  – Anežka Pohorská (zpívá Kateřina Jindrová Zítková), Lefou – Tomáš Savka, Lumiere – Ondřej Brzobohatý, Cogsworth – Pavel Šrom (zpívá Jaromír Adamec), Paní Konvičková – Simona Postlerová (zpívá Jana Durczáková), Maurice – Jiří Štěpnička, Madam De Garderobe – Anna Brousková (zpívá Barbora Řeháčková), Gaston – Roman Říčař, Mladší princ (pouze zpívaná role) – Matouš Klíma, Plumette – Zuzana Ščerbová (zpívá Jana Koutová), Chip – Matěj Havelka, Cadenza  - Jan Vondráček, Agáta – Nikola Votočková
Další role:
David Suchařípa, Jiří Knot, Jiří Prager, Linda Křišťálová, Radka Stupková, Radovan Klučka, Tereza Chudobová, Michal Gulyáš, Martin Janouš, Zuzana Hykyšová, Monika Hladová, Kristina Jelínková, Štěpánka Fingerhutová, Milan Zítka, Kamila Janovičová, Petr Burian, David Voráček, Vojtěch Hájek, Pavlína Kostková Dytrtová, Adéla Zejfartová, Daniela Kroftová, Jana Puterová, Marie Šlehoferová, Athina Langoská, Lukáš Jindra, Jaromír Adamec, Michal Bragagnolo, Michal Smrkovský, Jaromír Holub, Jaroslav Šimůnek, Filip Vlastník, Mikuláš Matoušek, Jan Šrámek, Matylda Bartůňková, Justina Vašáková, Karolína Bokstefflová a Kateřina Ujfaluši.

Dialogová režie: Jiří Sádek

Hudební režie: Lukáš Jindra

Texty písní: Eduard Krečmar, Robin Král, Kateřina Jindrová Zítková
Zvukař: David Tomášek 
Překlad: Vojtěch Kostiha
Vyrobilo studio Virtual 2017
