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BAJKEŘI
ČR 2017
Variabilní symbol: 


F1730068
Premiéra: 



19. 10. 2017

Monopol: 



FALCON a. s. do 18. 10. 2019
Formáty:



Cinescope 2,39:1, 95 min, Dolby Digital  

Verze: 




2D české znění

Přístupnost: 



mládeži přístupný
Žánr:



              komedie
Režie: 
Martin Kopp
Scénář:                                             
Petr Kolečko
Producent: 

Tomáš Vican
Generální partner:                                     VICAN rodinné vinařství Mikulov
Výkonný producent : 

Jana Gospičová

Kamera: 

Jan Drnek
Střih:

Adam Dvořák
Zvuk: 

David Matušek, Tomáš Bělohradský
Hudba: 



Jan P. Muchow
Architekt: 

Milan Býček
Výtvarník kostýmů: 

Jitka Kapička
Umělecká maskérka:


Lída Kopecká
Hrají:

Hana Vagnerová, Adam Mišík, Jan Komínek, Celeste Buckingham, Tomáš Matonoha, Michal Suchánek, Vanda Hybnerová, Václav Postránecký, Pavel Nečas, Dana Batulková, Vojtěch Machuta, Štěpánka Fingerhutová, Julie Šurková, Esther Lubadika
OBSAH
Bajkeři slibují být rozvernou letní komedií ve stylu Snowboaďáků a Rafťáků. Nevlastní bratři Jáchym a David společně s kamarádem Sašou tráví většinu času ve světě sociálních sítí. Vztahy pro ně představují chaty s virtuálními dívkami, které nikdy neviděli, obživu falešná módní show, v níž se předstírá něco, co není a největší životní problém pak vybitý mobil nebo nefunkční wifi.  Na nátlak rodičů jsou donuceni vydat se pod vedením Davidovy půvabné „macechy“ Terezy na dvousetkilometrový cyklovýlet. S překvapením zjišťují, že tam venku je skutečný svět, v němž život znamená víc než status na facebooku, opravdové dívky vypadají poněkud lépe, než kreslené akční hrdinky počítačových her a k lásce patří také sex. Srážka se životem sice nese jistá úskalí, ale s humorem, se dá zvládnout nejen výšlap do strmého kopce, stavba stanu, chybějící elektrická zásuvka,  ale také sok v lásce.

Scénář Bajkerů napsal jeden z nejvyhledávanějších současných autorů a držitel Českého lva za film Masaryk – Petr Kolečko, mimo jiné scenárista seriálu a filmu Okresní přebor, seriálů Marta a Věra, nebo Čtvrtá hvězda. S režisérem Martinem Koppem spolupracovali na divácky úspěšném seriálu Vinaři nebo kultovní sérii z prostředí nižších fotbalových soutěží Vyšehrad.

Bajkeři chtějí přinést do podzimních kinosálů slunce, letní pohodu, okouzlení láskou i kamarádství utužené ve chvíli, kdy je třeba se opřít do šlapek.

