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Společnost Marvel Studios představuje snímek Black Panther, příběh T'Chally, mladého afrického krále, který se stane superhrdinou a musí dostát stoletím starému odkazu, jenž se s jeho pozicí pojí.

Snímek společnosti Marvel Studios Black Panther sleduje osudy T'Chally, který se po smrti svého otce, wakandského krále, vrací zpět domů do této izolované a technologicky velmi pokročilé africké země, aby se ujal vlády a stal se právoplatným králem Wakandy. Když se ale objevuje mocný starý nepřítel, je T'Challa coby potenciální král – a také Black Panther – zatažen do nebezpečného konfliktu, během nějž se v ohrožení ocitá nejen osud Wakandy, ale celého světa. Tváří v tvář zradě a nebezpečí musí mladý král povolat své spojence a s využitím moci Black Panthera porazit nepřátele a zajistit bezpečnost a blahobyt svého lidu.

O FILMU

Společnost Marvel Comics, která je známá svou revoluční tvůrčí vizí, předkládá divákům pozoruhodně rozmanitou škálu superhrdinů již od roku 1939. Jednou z nejpřelomovějších postav této společnosti je pak Black Panther, který se poprvé objevil v sešitu Fantastic Four Vol. 1 č. 52, vydaném v roce 1966.

V roce 2016 uvítal postavu T'Chally / Black Panthera také filmový svět společnosti Marvel, aby ho ve filmu Captain America: Občanská válka, rekordním filmu, v němž se spolu utkali jednotliví členové týmu Avengers, představil zástupům filmových fanoušků.

Prezident společnosti Marvel Studios a producent snímku Black Panther Kevin Feige říká: „Rozmanitost filmového světa společnosti Marvel vychází z našich původních comicsů. Vždycky jsem říkal, že se pouze snažíme napodobit to, co se comicsům tak skvěle dařilo po řadu desetiletí, a jednou z těchto věcí je také snaha zobrazit společnost takovou, jaká je. Když byla postava Black Panthera v šedesátých letech představena, jednalo se od Stana Leeho a Jacka Kirbyho z Marvelu o velice odvážný krok – šlo o postavu původem z Afriky, která byla chytřejší než řada našich hrdinů a silnější než většina z nich. Možnost představit ji o padesát let později divákům na filmovém plátně je pro nás ohromně vzrušující.“

Scenárista a režisér Ryan Coogler se proslavil svým intimním stylem práce s postavami, který ho v roce 2013 vynesl do popředí zájmu světa nezávislého filmu kritikou nadšeně přijatým dramatem Fruitvale s Michaelem B. Jordanem. Cooglerův následující film Creed, opět s Michaelem B. Jordanem a také se Sylvesterem Stallonem jen potvrdil jeho pověst režiséra, který si umí skvěle poradit s náročným, mnohavrstevným zdrojovým materiálem.

„Ryan Coogler je neuvěřitelně schopný režisér a scenárista,“ poznamenává producent Kevin Feige. „Má už na svém kontě dva filmy, které se dle mého názoru zapíší do dějin. Skutečnost, že se s nadšením zcela srovnatelný s tím naším pustil do práce na našem příběhu byla z našeho pohledu naprosto ohromující. Jeho rané představy o tom, jakým směrem by se tento snímek mohl ubírat, nás velice povzbudily.“

Jak říká sám Coogler, právě souznění s představami Kevina Feigeho při těchto prvotních rozhovorech bylo tím, čím ho návrh chopit se režie snímku Black Panther „rozhodně zaujalo. Kevin je člověk, na kterém je velice jasně poznat, že má svou práci opravdu velice rád,“ říká Coogler. „Kevin má velice jasnou představu o tom, co tenhle filmový svět pro popkulturu i filmový průmysl znamená a jaké jsou jeho možnosti. Je to člověk, který uvažuje ve velkém, ale současně se během okamžiku dokáže zaměřit i na jednotlivé postavy a příběhy a na to, co je opravdu důležité.“

Ačkoliv Cooglerova filmografie na Feigeho a na tým společnosti Marvel udělala velký dojem, byl tento dlouholetý fanoušek postavy Black Panthera také plný nadšení a odhodlání pustit se do přenesení světa Wakandy na filmová plátna. Na počátku této pouti stál scénář, který Coogler napsal společně s Joem Robertem Colem.

I když je wakandský svět prostoupený fantazií, chtěl mít scenáristický tým jistotu, že duchovní, mystické a technologické vlivy, jichž je kultura této země plná, stále odkazují na skutečný svět, a že ho obývají postavy, do kterých se diváci dokáží vcítit, aby se společně s nimi mohli vydat na reálné, ale přesto výjimečné dobrodružství.

Když měl film zajištěný poutavý příběh, začali tvůrci filmu uvažovat o tom, kdo by měl hlavní postavě Chadwicka Bosemana dělat na filmovém plátně společnost. Coogler a Feige nakonec sestavili výjimečný herecký tým plný špičkových herců filmových, divadelních i televizních z celého světa.

„Je skvělé moci se ponořit do světa Wakandy, objevit původ Black Panthera a jeho odkaz a setkat se s úžasnými a poutavými postavami, které ho obklopují,“ poznamenává Feige. „Abychom jim vdechli život, sestavili jsme fantastický herecký tým. Jedná se o jeden z nejskvělejších hereckých týmů, který se kdy v našich filmech objevil.“

Chadwick Boseman, který se ke své roli T'Chally / Black Panthera vrací poté, co se v ní poprvé objevil ve filmu Captain America: Občanská válka, vysvětluje, čím ho tato postava zaujala. „T'Challa je chytrý. Je to stratég a tím mi vždycky připadal výjimečný, dokonce i v comicsech,“ míní herec. „Je to světový vůdce a s tím souvisí skutečnost, že nese zodpovědnost za celý národ a za to, v jaké pozici se v celosvětovém měřítku ocitá. Něco takového superhrdinové obvykle řešit nemusejí, ale on musí brát v úvahu také svůj odkaz. Je to zajímavá kombinace.“

O postavě Erika Killmongera v podání Michaela B. Jordana toho zpočátku, když do příběhu poprvé vstupuje, příliš mnoho nevíme, ale T'Challa pozvolna odhaluje, jakým způsobem je s Wakandou spojený. Killmonger je žoldák, který je vražedný stejně jako Ulysses Klaue, takže když nyní tito dva spojí své síly proti T'Challovi, jsou pro něj společně mnohonásobně větší hrozbou.

Držitelka Oscara Lupita Nyong'o ztvárnila Nakiu, odhodlanou členku Válečných psů, tedy wakandských zvědů, rozmístěných v zemích celého světa, aby zde sledovali dění a svá pozorování hlásili královské rodině a kmenové radě.

Nakiu rozhodně není radno podceňovat – je to vysoce disciplinovaná žena se silnou vůlí, která s ostatními jedná přesně tak, jak oni jednají s ní, a v případě T'Chally to platí dvojnásob. Její bojové schopnosti se vyrovnají schopnostem Dor Milaje, elitní ženské bezpečnostní složky, což z ní činí výjimečně schopnou agentku.

Herečka Danai Gurira, známá zejména svou velice populární rolí bojovnice s katanou Michonne v seriálovém hitu Živí mrtví, byla pro roli neohrožené Okoye, T'Challovy pobočnice a velitelky Dor Milaje jasnou volbou.

Martin Freeman se znovu vrací v roli agenta Everetta Rosse, tentokrát překvapivě jako T'Challův spojenec, přestože z toho sám nemá příliš velkou radost. Ross se T'Challovi znovu připlete do cesty během pronásledování Ulyssese Klauea, jenž o sobě dal znovu vědět.

Britský herec Daniel Kaluuya se k hereckému týmu připojil coby W'Kabi, T'Challův královský poradce.

Britská herečka Letitia Wright se ujímá role technicky zdatné princezny Shuri, T'Challovy troufalé mladé sestry, jež navrhuje veškeré technologické inovace z vibrania, které jsou na mnoha úrovních zdrojem wakandské moci a jsou jimi také obohaceny nástroje, které má k dispozici Black Panther samotný.

Winston Duke si zahrál M'Baku, náčelníka wakandského horského kmene Jabari, který si s T'Challou a zbytkem královské rodiny příliš nerozumí.

Na Oscara nominovaná Angela Bassett si zahrála oddanou královnu Ramondu, T'Challovu matku. Tato čerstvá vdova je v příběhu klíčovou postavou a poskytuje podporu jak T'Challovi, jenž má potíže vyrovnat se s úlohou wakandského vůdce a ochránce tradic, tak i jeho sestře, geniální a svéhlavé mladé princezně Shuri.

Pro oscarového Foresta Whitakera byla šance připojit se k hereckému týmu snímku Black Panther v podstatě srovnatelná se znovushledáním se starými známými, neboť již v minulosti s Cooglerem a Jordanem spolupracoval jako producent na vzniku snímku Fruitvale. Jakožto wakandský šaman a dlouholetý královský poradce krále T'Chaky má s královskou rodinou dlouhý a komplikovaný vztah.

Andy Serkis se znovu vrací v roli nemilosrdného a bezskrupulózního jihoafrického obchodníka se zbraněmi Ulyssese Klauea, který se poprvé objevil ve filmu Avengers: Age of Ultron. Klaue se tentokrát pokouší získat wakandské vibranium a ocitá se tak na mušce Black Panthera.

Herecký tým pak doplňují německá herečka Florence Kasuma v roli Ayo, Dor Milaje, která se poprvé objevila ve filmu Captain America: Občanská válka, jihoafrický herec a dramatik John Kani (Captain America: Občanská válka, Coriolanus), jenž se vrací v roli T'Challova otce, krále T'Chaka, a držitel ceny Emmy Sterling K. Brown (This Is Us, Americká reportérka), jenž ztvárnil postavu N'Jobu, wakandského Válečného psa.

Natáčení snímku Black Panther probíhalo v ateliérech Pinewood v Atlantě a v jihokorejském Pusanu, zahájeno bylo v lednu 2017 a skončilo 20. dubna 2017.

Svět Wakandy skrýval během příprav na natáčení pro tvůrce filmu a jeho výtvarníky netušený potenciál. V rámci comicsového světa společnosti Marvel je zdánlivě chudý wakandský národ ve skutečnosti zdrojem vzácného kovu, zvaného vibranium. Díky tomu je tato země plná technologií, znalostí, bohatství a moci. Náhled za wakandskou oponu odhaluje futuristickou, nadpozemskou společnost, která velice důsledně ctí své africké tradice.

Většina dekorací pro záběry z Wakandy byla vybudována v ateliérech v Atlantě, mimo jiné též dekorace kmenové rady, wakandské designové skupiny, Shuriina výzkumného a vývojového centra této na vibranium bohaté země, prastaré podzemní Síně králů a v neposlední řadě také Vodopády bojovníků (které se inspirovaly majestátní roklí Oribi v Jihoafrické republice), obřadní centrum wakandských uctívaných tradic.

Vybavena množstvím podkladových materiálů podstoupila výtvarnice filmu Hannah Beachler sérii diskusí s Ryanem Cooglerem, během kterých vzájemně sdíleli fotografie a inspiraci ze svých návštěv Afriky. Díky nim byla Beachler schopna ve svých návrzích zachytit jistou hloubavost původních Kirbyho comicsových návrhů, a současně zmodernizovat koncept technologicky pokročilého afrického národa tak, aby odpovídal současným představám.

Další krok v rámci převedení Wakandy na filmová plátna učinila zkušená kostymérka Ruth Carter, která ve spolupráci s na Oscara nominovaným maskérem Joelem Harlowem musela divákům zprostředkovat náhled do srdcí a duší wakandského lidu.

Podstatou jejího přístupu byla snaha protknout návrhy odpovídajícími africkými tradicemi, ale současně je obohatit tak, aby reflektovaly fantastické prvky, které jsou tajemné wakandské kultuře vlastní. Velmi intenzivně proto spolupracovala s výtvarným týmem, aby společně vypracovali barevnou paletu plnou jasných afrických barev a vzorů. Jejím cílem bylo zachytit africké tradice a nechat je prostoupit vizuálním prostorem filmu a jeho příběhem.

V případě Harlowa se jednalo o vzácnou příležitost ponořit se do comicsového světa. Stejně jako v případě jeho kolegů bylo i pro něj klíčové studium podkladů. Podstatou veškeré jeho práce byly africké tradice, převzaté z National Geographic, knih o afrických rituálech, informací o body paintingu, historických odkazů a také z comicsových sešitů série Black Panther. To vše při práci na konceptu návrhu masek sehrálo svou roli.

Snímek Black Panther se svými zajímavými postavami a prostředím, ale také tradičně špičkovými akčními scénami, které jsou pro filmy z filmového světa společnosti Marvel charakteristické, by měl divákům nabídnout vše, co od příběhu svého oblíbeného superhrdiny na filmových plátnech očekávají.

„Už jen samotná představa toho, že máme možnost zprostředkovat divákům tak pozoruhodný příběh a tak zajímavé postavy, ale současně musíme řešit také některá z lidských dilemat, která z Black Panthera činí jednoho z nás, byla velice lákavá,“ shrnuje režisér Ryan Coogler. „Těším se zejména na možnost sdílet příběh Black Panthera s diváky a sledovat, jak na ně zapůsobí. A zejména mě zajímá, jak zapůsobí na malé děti, podobně jako když jsem se s touto postavou na stránkách comicsů seznamoval jako malý já sám.“

Již nějakou dobu před natáčením bylo rozhodnuto, že jazykem Wakandy bude xhoština, jeden z úředních jazyků Jihoafrické republiky, a že se následně xhosská kultura stane základním kamenem kultury wakandské. Toto rozhodnutí se na plátnech kin poprvé objevilo v rámci snímku Captain America: Občanská válka, v němž uznávaný jihoafrický herec John Kani v roli krále T'Chaky mluvil se svým přirozeným přízvukem, a Boseman od něj tento přízvuk převzal.

Vzhledem k tomu, že si ve filmu zahrál mezinárodní herecký tým z řady zemí a oblastí světa, byla dialektová koučka Beth McGuire pověřena úkolem zajistit, že všechny postavy mluví tak, jak se od nich očekává. McGuire, lingvistka, která spolupracuje se studenty v Yale Repertory Theatre, již v minulosti spolupracovala s Lupitou Nyong'o na její roli ve hře Danai Guriry Eclipsed, čímž na sebe upoutala Cooglerovu pozornost.

Když režisér začal pracovat na detailech toho, jaká Wakanda bude a jak se na celém příběhu filmu bude podílet její jazyk, požádal McGuire o to, aby produkčnímu týmu pomohla nejen se xhoštinou, ale i s dalšími jazyky, mimo jiné též s nigerijskou igboštinou, kterou se hovoří v odlehlé wakandské provincii Jabari, se základy korejštiny a samozřejmě také s afrikánštinou, kterou hovoří Klaue v podání Andyho Serkise.

Winstona Duka, představitele M'Baku, lingvistické kurzy bavily. „Moje postava je ovlivněna spíše nigerijskou igboštinou,“ vysvětluje. „Takže to není čistá igboština, ale je jí hodně ovlivněna, protože ostatní postavy hovoří jihoafrickou xhoštinou. Takže v jejich případě jde o něco, co je velice specifické a pevně dané a vychází to z reality. Horský lid, jehož je M'Baku členem a který se do značné míry izoloval v horách, si svým způsobem vytvořil svou vlastní kulturu. Chtěli jsme použít něco, co by mělo svou vlastní osobitost a krásu. Takže jsme se odkázali na igboštinu a to nám pomohlo. Rytmus tohoto jazyka ovlivnil i rytmus jednání mé postavy.“

S McGuire také spolupracoval jihoafrický herec Atandwa Kani (který byl navíc obsazen do role mladého T'Chaky po boku svého otce Johna, jenž ztvárnil T'Chaku ve starším věku) jakožto kulturní konzultant, aby tvůrcům filmu poskytl k dispozici znalosti své domoviny. Ty byly velice cenné jak během scén z wakandských ulic a wakandského venkova, tak zejména při natáčení velkolepých scén u Vodopádů bojovníků, během kterých byly tucty obyvatel Wakandy svědky T'Challova korunovačního ceremoniálu.

Cooglerovi, Feigemu a hereckému týmu na takových detailech velice záleží, a Kaniho znalosti dodaly celému projektu další úroveň autentičnosti. Kani všem objasnil drobné kulturní detaily, ukrývající se v pohybech, pozdravech, písních i modlitbách. Během jedné ze scén přiměl všechny přítomné k tomu, aby si za doprovodu hudebníků zazpívali, a pomáhal tak v průběhu náročných natáčecích dní dodávat štábu filmu energii a dobrou náladu. Tyto situace se v řadě případů nakonec objevují i ve filmu.

Zajímavostí je také skutečnost, že herec Daniel Kaluuya se v rámci příprav na natáčení scén jízdy na obrněném nosorožci, na kterém jezdí jeho postava W'Kabiho, naučil jezdit na koni.

O TVŮRCÍCH

CHADWICK BOSEMAN (T'Challa/Black Panther) je rodák z Jižní Karolíny, který vystudoval Howardovu univerzitu a následně navštěvoval Britskou americkou dramatickou akademii v Oxfordu, aby po jejím dokončení zahájil svou kariéru herce, režiséra a scenáristy. Na filmových plátnech debutoval v dramatu Garyho Flederse Expres, ve kterém si zahrál roli fotbalisty Floyda Littlea. Jeho přelomovou rolí se stala postava legendárního Jackieho Robinsona ve filmu společnosti Warner Bros 42 z roku 2013, za kterou sklidil u kritiky bouřlivé ohlasy. Snímek, který se do historie zapsal jako snímek s nejúspěšnější premiérou v rámci hollywoodských baseballových filmů, vypráví příběh Robinsonova legendárního angažmá v týmu Brooklyn Dodgers po vedením manažera týmu Branche Rickeyho, kterého si zahrál Harrison Ford.

V roce 2014 Boseman znovu sklidil úspěchy kritiky za své pojetí Jamese Browna ve filmu společnosti Universal Pictures Get On Up – Příběh Jamese Browna. Tento biografický snímek, ve kterém se objevují také Viola Davis, Octavia Spencer a Dan Aykroyd a který režíroval Tate Taylor (Černobílý svět), mapuje Brownův vzestup z extrémní chudoby na pozici jednoho z nejvlivnějších hudebníků v dějinách. Boseman za tuto roli v roce 2014 získal cenu CinemaCon Male Star of Tomorrow, jeho výkon byl jmenován jedním z desítky nejlepších hereckých výkonů tohoto roku magazínem Time a na mezinárodním festivalu v Santa Barbaře za něj obdržel cenu Virtuous Award.

Ve filmovém světě společnosti Marvel Boseman coby černošský africký superhrdina Black Panther debutoval ve filmu Captain America: Občanská válka v květnu 2016. Po snímku Black Panther se v této roli následně objeví také ve filmu společnosti Marvel Studios Avengers: Infinity War v květnu 2018.

Zatím naposledy byl k vidění ve filmu společnosti Open Road Films Marshall po boku Joshe Gada. Snímek vypráví příběh Thurgooda Marshalla, prvního afroamerického soudce Nejvyššího soudu Spojených států, který se potýká s jedním ze zásadních případů, které pomohly definovat jeho kariéru. Mezi další Bosemanovy filmy patří například thriller Kingova pomsta, který měl premiéru na mezinárodním filmovém festivalu v Torontu a který mu na tomto festivalu vynesl ocenění Vanguard Honor for Achievement in Performance, nezávislé psychologické poválečné drama The Kill Hole a také snímek společnosti Summit Entertainment Velký draft s Kevinem Costnerem.

MICHAEL B. JORDAN (Erik Killmonger) vloni na podzim dokončil natáčení adaptace 451 stupňů Fahrenheita společnosti HBO Films. Jordan, který se na filmu podílel také jako vedoucí výroby, si v něm zahrál po boku Michaela Shannona. Snímek režíroval Ramin Bahrani a premiéry by se měl dočkat letos na jaře.

Před nedávnem jsme Jordana měli možnost spatřit ve filmu Ryana Cooglera Creed se Sylvesterem Stallonem a Tessou Thompson pro společnosti MGM a Warner Brothers Pictures. Kromě celé řady ocenění, kterých se tento snímek dočkal, obdržel Jordan také cenu NAACP Image Award v kategorii Výjimečný herecký výkon v celovečerním filmu a také cenu NAACP v kategorii Bavič roku. Ke své roli by se měl vrátit v již oznámeném pokračování, na kterém se bude podílet také jako vedoucí výroby. Snímek Creed 2 by měl mít premiéru v listopadu 2018.

V průběhu tohoto roku ho budeme moci spatřit také ve filmu Just Mercy společnosti Broad Green Pictures, který se inspiruje knihou Bryana Stevensona. Tuto adaptaci režíruje Destin Crettin a producentem je Gil Netter. Bude pojednávat o Stevensonově skutečném příběhu mladého právníka, který založil organizaci Equal Justice Initiative.

Před nedávnem bylo oznámeno, že se Jordan bude podílet také na snímku A Bittersweet Love společnosti Twentieth Century Fox. Film bude režírovat Jennifer Yuh Nelson a bude se jednat o akční thriller, jenž je současně remakem kultovního korejského snímku z roku 2005. Pod režijní vedení Ryana Cooglera by se měl Jordan vrátit také ve filmu Wrong Answer, který by měl vyprávět skutečný příběh toho, jak se skupina středoškolských vyučujících z Atlanty podílela na promyšleném podvodu s maturitními zkouškami v roce 2013. Snímek by měly do kin uvést společnosti New Regency a Plan B.

LUPITA NYONG'O (Nakia) na filmových plátnech debutovala v oscarovém snímku režiséra Stevea McQueena 12 let v řetězech po boku Chiwetela Ejiofora, Michaela Fassbendera a Brada Pitta. Za svůj výkon v roli Patsay získala Nyong'o Oscara v kategorii Nejlepší ženský herecký výkon ve vedlejší roli, stejně jako i celou řadu dalších ocenění, mimo jiné cenu SAG, cenu Critics' Choice, Independent Spirit Award, NAACP Award a New Hollywood Award v rámci udílení cen 2013 Hollywood Film Award.

Nyong'o před nedávnem dokončila natáčení australské hororové komedie Little Monsters s Joshem Gadem a Alexanderem Englandem. England ve filmu ztvárnil zkrachovalého hudebníka Davea, který se vydá na školní výlet se svým synovcem, protože je zamilovaný do jeho učitelky, slečny Caroline (Nyong'o). Jeho situaci komplikuje přítomnost světoznámého moderátora dětských pořadů Teddyho McGigglea (Gad), který má na Caroline také zálusk. Celý školní výlet se ale promění v chaos poté, co ho začnou ohrožovat zombies. Film napsal a režíruje Abe Forsythe.

V roce 2016 si Nyong'o zahrála ve filmu Miry Nair Královna z Katwe s Davidem Oyelowem a Madinou Nalwanga. Snímek společnosti Disney na motivy stejnojmenného bestselleru je působivým skutečným příběhem Phiony Mutesi, která je nucena překonat svou chudobu a stát se mezinárodní mistryní v šachu. Její pojetí Phioniny odhodlané, ale laskavé matky Harriet jí vysloužilo nominaci na cenu NAACP v kategorii Výjimečný ženský herecký výkon ve vedlejší roli celovečerního filmu.

V témže roce Nyong'o také propůjčila svůj hlas postavě Rakši ve filmu Jona Favreau Kniha džunglí, společně se Scarlett Johansson, Idrisem Elbou, Billem Murraym, sirem Benem Kingsleym a Christopherem Walkenem.

Nominaci na cenu Tony si Nyong'o v roce 2016 vysloužila svým broadwayským debutem ve hře Danai Guriry Eclipsed. Pojednává o příběhu pěti výjimečných žen, jejichž osudy spojila válka v jejich milované rodné Libérii. Předtím, než byla hra uvedena na Broadwayi, se dočkala omezeného uvedení v Public Theatre. Hra Eclipsed byla nominována na cenu Tony v dalších pěti kategoriích, mezi něž patří také kategorie Nejlepší hra, a nominaci v kategorii Nejlepší kostýmy nakonec také proměnila.

V prosinci 2015 si Nyong'o zahrála ve filmu J. J. Abramse Star Wars: Síla se probouzí po boku Harrisona Forda, Daisy Ridley, Johna Boyegy a Oscara Isaaca. Nyong'o ve filmu ztvárnila roli Maz Kanaty, postavy, ztvárněné prostřednictvím techniky motion capture. Film do kin uvedla společnost Disney 17. prosince 2015. Svou roli si zopakovala ve filmu Star Wars: Poslední z Jediů, který napsal a režíroval Rian Johnson a který do kin společnosti Disney uvedla 14. prosince 2017.

DANAI GURIRA (Okoye) je úspěšná dramatička a herečka. Jako dramatička má na svém kontě například hry In The Continuum (cena OBIE, cena Outer Critics, cena Helen Hayes), Eclipsed (nominace na cenu Tony v kategorii Nejlepší hra, cena NAACP, cena Helen Hayes v kategorii Nejlepší nová hra, cena Connecticut Critics Circle v kategorii Výjimečná produkce) a hru The Convert (celkem šest cen Ovation Award, cena Los Angeles Outer Critics Award).

Její nejnovější hra Familiar měla světovou premiéru v rámci Yale Rep v roce 2015 a poté měla premiéru v New Yorku na festivalu Playwrights Horizons v únoru 2016. Je držitelkou ceny Sam Norkin Award v rámci udílení Drama Desk Awards v roce 2016, ceny Whiting Award, stipendia Mary Hodder, a spolupracovala s Yale Rep, Center Theatre Group, Playwrights Horizon a s the Royal Court. V současné době pracuje na pilotním dílu seriálu pro televizní stanici HBO.

Jako herečka si zahrála ve filmech Nezvaný host a Georgova matka, a zahrála s také roli Isabelly ve hře Measure to Measure v nastudování NYSF (cena Equity Callaway Award). V současné době je k vidění v roli Michonne v seriálu stanice AMC Živí mrtví (nominace na cenu NAACP Image Award) a před nedávnem dokončila natáčení biografického snímku o Tupacovi Shakurovi All Eyez on Me.

MARTIN FREEMAN (Everett K. Ross) byl zatím naposledy k vidění v roli doktora Johna Watsona, kterou znovu ztvárnil v již čtvrté sérii televizního seriálu Sherlock, a také v roli Phila Raska ve druhé sezóně dramatického seriálu stanice Crackle Startup, ve kterém si zahrál po boku Adama Brodyho a Ediho Gathegiho. Měl by se objevit ve filmové adaptaci Ghost Stories Jeremyho Dysona a Andyho Nymana, jež by měla být do kin uvedena v roce 2018. Ve zmíněném thrilleru hrají taktéž George MacKay a Andy Nyman.

V roce 2017 si Freeman zahrál v celovečerní adaptaci kritikou velmi ceněného krátkého filmu Cargo. V tomto zombie thrilleru si dále zahráli Anthony Hayes, Caren Pistorius a Susie Porter. Na divadelních prknech byla také k vidění v komedii Jamese Grahama Labour of Love s Tamsin Greig v Noel Coward Theatre.

V roce 2016 se Freeman objevil ve filmu Glenna Ficarry a Johna Requa Americká reportérka s Tinou Fey, Margot Robbie, Christopherem Abbotem a Billy Bobem Thorntonem. Zahrál si také v zatím posledním díle série Captain America společnosti Marvel Studios s podtitulem Občanská válka. Na televizních obrazovkách byl dále k vidění ve filmu Přízračná nevěsta, bonusové epizodě seriálu Sherlock, odehrávající se ve viktoriánské éře.

V roce 2015 byl Freeman k vidění v celé řadě televizních pořadů. V prosinci stál v čele hereckého týmu, zodpovědného za animovaný snímek Pan Větvík stanice BBC One. Dalším postavám v této adaptaci dětské knížky propůjčili svůj hlas například Hugh Bonneville, Rob Brydon a Sally Hawkins. Zahrál si také ve filmu Eichmann Show stanice BBC Two, v němž ztvárnil roli producenta Miltona Fruchtmana.

V roce 2014 si Freeman zahrál v televizní adaptaci snímku Fargo bratří Coenů, za kterou byl nominován na Zlatý globus a cenu Emmy v kategorii Nejlepší mužský herecký výkon za roli Lestera Nygaarda po boku Billyho Boba Thorntona a Colina Hankse. Na počátku roku 2014 se objevil ve třetí sezóně kritikou i diváky velmi ceněného dramatického seriálu stanice BBC Sherlock, který taktéž vysílala stanice PBS ve Spojených státech. V roce 2014 získal Freeman za své pojetí role doktora Johna Watsona cenu Emmy v kategorii Nejlepší mužský herecký výkon ve vedlejší roli.

V prosinci 2014 se Freeman znovu objevil na plátnech kin v roli Bilbo Pytlíka v závěrečném díle série Hobit režiséra Petera Jacksona s názvem Hobit: Bitva pěti armád. První díl z trilogie Hobit s názvem Hobit: Neočekávaná cesta se dočkal u kritiky bouřlivého ohlasu a druhý díl série na jeho úspěchy navázal, podařilo se mu překonat předchozí rekordy tržeb a ocitl se na vrcholku britských i amerických žebříčků návštěvnosti.

DANIEL KALUUYA (W'Kabi) je herec a scenárista, který se narodil v Londýně. Kaluuya se proslavil svou rolí v žánrovém hitu Jordana Peeleho Uteč, za který byl nominován na Zlatý globus v kategorii Nejlepší mužský herecký výkon v komedii či muzikálu, a mimo jiné také například na cenu BAFTA v kategorii Nejlepší mužský herecký výkon. Kaluuya byl také v roce 2017 vyhlášen jedním z desítky nejzajímavějších herců magazínem Variety.

Divákům byl Kaluuya již v minulosti známý svými rolemi v televizních seriálech Skins a Černé zrcadlo stanice Channel 4, a objevil se také v černém komediálním seriálu stanice BBC Psychoville a v seriálu The Fades stanice BBC Three, a také v seriálu Dannyho Boylea Babylon.

Na filmových plátnech si zahrál ve filmech Johnny English se vrací, Chceš pěstí?, Kick-Ass 2 a Sicario, ve kterém byl k vidění po boku Emily Blunt, Benicia Del Tora a Joshe Brolina.

LETITIA WRIGHT (Shuri) vystudovala Identity School of Acting v Londýně. Navzdory svým pouhým 23 rokům se jedná o zkušenou a úspěšnou herečku, jež má na svém kontě pozoruhodné množství rolí. Její celovečerní průlom přišel s hlavní rolí filmu Michaela Catona-Jonese Urban Hymn, který měl premiéru v roce 2015 na festivalu v Torontu.

Mezi její nedávno dokončené projekty patří například celovečerní snímek Stevena Spielberga Ready Player One: Hra začíná, či film Cizinec ve vlaku s Liamem Neesonem a Verou Farmiga společnosti Lionsgate.

Co se televizní tvorby týče, má na svém kontě například pravidelnou roli v úspěšném seriálu stanice Channel 4 Cucumber, stejně jako i v jeho sesterském seriálu Banana. Hostovala také v seriálu Pán času (BBC/BBC America), hlavní role v dramatu stanice BBC Glasgow Girls, hlavní role v seriálu stanice Channel 4 Top Boy, oceněném cenou BAFTA, a hostování v dramatickém seriálu stanice ITV Chasing Shadows s Alex Kingston a Noelem Clarkem.

WINSTON DUKE (M'Baku) je rodákem z Trinidadu a Tobaga, který získal bakalářský titul v divaelním umění a herectví na Univerzitě v Buffalu a magisterský titul v oboru výtvarných umění na  Yale School of Drama.

V roce 2016 byl Duke pravidelně k vidění v roli Dwighta Bullarda v seriálu Taková moderní rodinka. V roli Dominica, vychytralého vůdce Bratrstva, se objevoval také v seriálu stanice CBS Lovci zločinců, stejně jako i v seriálu stanice CW Poslové v roli Zahira Zachariaha.

Mezi jeho další role patří například role Cedrica Jonese v seriálu Zákon a pořádek: Útvar pro zvláštní oběti, role Curtise Turnera v seriálu stanice TNT Closer: Nové případy, role Sylvestera ve hře Ma Rainey's Black Bottom v produkci Portland Stage, role Pissaniho ve hře Accidental Death of an Anarchist v produkci Yale Repertory Theater, a kromě toho si také zahrál postavu Sonsona ve hře An Echo in the Bone v rámci akce Trinidad Theater Workshop.

ANGELA BASSETT (Ramonda) se proslavila svými emocionálními hereckými výkony a kdykoliv se na plátně kin objeví, je ztělesněním důstojnosti a hrdosti. V letošním roce Bassett předvádí své režijní schopnosti seriálem American Horror Story: Cult a po boku Toma Cruise se objeví ve filmu Mission: Impossible – Fallout. Je také vedoucí výroby nejnovějšího seriálu Ryana Murphyho 9-1-1 pro stanici Fox, ve kterém také hraje.

Bassett byla nominována na cenu Emmy v kategorii Výjimečný ženský herecký výkon v hostující roli za svůj výkon v minulé sezóně seriálového hitu Master of None stanice Netflix s Lenou Waithe. V minulé sezóně se také připojila k režijnímu týmu seriálu stanice FX American Horror Story: Roanoke, na kterém se současně podílela také jako členka jeho výjimečného hereckého týmu. Předtím byla k vidění v roli Ramony Royale v seriálu American Horror Story: Hotel s Lady Gaga, Sarah Paulson a Mattem Bomerem. Byla nominována na cenu Emmy v kategorii Výjimečný ženský herecký výkon ve vedlejší roli seriálu za svůj výkon v roli Marie Laveau v seriálu American Horror Story: Coven, a také za výkon v roli Desiree Dupree v seriálu American Horror Story: Freak Show.

Za svůj režijní filmový debut Whitney, biografický snímek o komplikovaném vztahu mezi Whitney Houston a Bobbym Brownem byla nominována na cenu DGA. Snímek se po premiéře dočkal bouřlivého přijetí u diváků i kritiků a se svými 4,5 miliony diváků se stal nejsledovanějším vysíláním stanice Lifetime za více než rok.

V minulé sezóně byla jejím režijním projektem epizoda o problémech s vodou v rámci inovativního nového seriálu Průlomové objevy stanice National Geographic Channel, antologie o předních světových vědcích a jejich špičkových, převratných inovacích a pokrocích.

FOREST WHITAKER (Zuri) je jedním z nejúspěšnějších hollywoodských herců, režisérů a producentů, který svůj talent prokázal v celé škále náročných a rozmanitých rolí. V roce 2007 sklidil velké úspěchy u kritiky za svůj výkon v roli ugandského diktátora Idiho Amina ve filmu Poslední skotský král a byl za ni oceněn Oscarem, cenou BAFTA, cenou SAG a Zlatým glóbem. Svými výkony ve filmech jako je snímek Lee Danielse Komorník, film Hra na pláč, snímek Ghost Dog: Cesta samuraje či snímek Bird, za který na festivalu v Cannes v roce 1988 obdržel ocenění za nejlepší mužský herecký výkon, se stal jedním z nejvšestrannějších herců vůbec.

V prosinci 2016 se Whitaker objevil ve filmu společnosti Lucasfilm Rogue One: Star Wars Story po boku Felicity Jones, Rize Ahmeda, Diega Luny a Bena Mendelsohna. V témže roce si zahrál také ve scifi dramatu Příchozí s Amy Adams pod režijním vedením Denise Villeneuvea.

V loňském roce se podílel hned na několika filmech, mezi než patří také snímek Burden s Tomem Wilkinsonem a Garrettem Hedlundem v režii Andrewa Hecklera, a film The Forgiven, ve kterém si po boku Erica Bany pod režijním vedením Rolanda Joffeho zahrál arcibiskupa Desmonda Tutu. Před nedávnem dokončil natáčení snímku LAbyrinth s Johnnym Deppem, ve kterém společně vyšetřují skutečný příběh vražd Biggieho Smallse a Tupaca Shakura. Dokončil také natáčení akčního celovečerního snímku How It Ends s Theo Jamesem pro společnost Netflix. Whitaker je v současné době k vidění v rámci jedné z příběhových linií seriálu Empire stanice Fox, ve kterém ztvárnil charismatickou a vypočítavou hudební legendu, která by měla u příležitosti 20. výročí nahrávací společnosti produkovat novou skladbu.

ANDY SERKIS (Ulysses Klaue) je úspěšný herec, který sklízí u kritiky i diváků velké úspěchy za velkou škálu rozmanitých a památných rolí, které před kamerami ztvárnil. Po celém světě si získal zástupy fanoušků svým výkonem v roli Gluma v oscarové trilogii Pán prstenů v režii Petera Jacksona. Serkis za svou roli získal cenu Empire Award a kromě toho byl za svůj výkon oceněn v rámci cen pro kompletní herecký tým těchto filmů, mimo jiné také cenou SAG. S Jacksonem znovu spojil síly při práci na výpravné nové verzi příběhu King Kong, ve které se mu podařilo techniku metody performance capture posunout na zcela novou úroveň svým výkonem v titulní roli Konga.

Aktuálně si Serkis před kamerami zopakoval svou roli z filmu Star Wars: Síla se probouzí z roku 2015, v němž ztvárnil roli nejvyššího vůdce Snokea. Snímek Riana Johnsona Star Wars: Poslední z Jediů měl premiéru v prosinci 2017. V současné době se podílí na postprodukci snímku Mauglí, adaptaci Knihy džunglí spisovatele Rudyarda Kiplinga, kterou produkuje společnost Warner Bros a v níž si mimo jiné zahrál postavu Balúa.

Vloni na podzim Serkis natočil svůj režijní debut, kritikou velice ceněný snímek Nádech pro lásku s Andrew Garfieldem a Claire Foy, který produkovala Serkisova londýnská produkční společnost The Imaginarium, kterou založil se svým partnerem Jonathanem Cavendishem.

V červenci 2017 si Serkis zahrál ve filmu Válka o planetu opic společnosti 20th Century Fox pod režijním vedením Matta Reevese. Za svůj výkon v roli Caesara získal od San Francisco Film Society a Utah Film Critics Society ceny za nejlepší herecký výkon, a na obdobná ocenění ho nominovala i řada dalších organizací filmových kritiků. V roce 2011 byl jeho výkon ve snímku Zrození planety opic oceněn novináři i diváky po celém světě a organizace Broadcast Film Critics Association ho v kategorii Nejlepší herecký výkon ve vedlejší roli nominovala na cenu Critics Choice Award.

RYAN COOGLER (režie, scénář) je filmovým režisérem původem z oblasti San Francisca v Kalifornii. V roce 2011 získal jeho studentský krátký film Fig o boji mladé pouliční prostitutky za bezpečí své dcery cenu Director's Guild of America Student Filmmaker Award a také cenu HBO Short Filmmaker Award. Film Fig odvysílala stanice HBO. Zatím naposledy Coogler režíroval snímek Creed se Sylvesterem Stallonem či Michaelem B. Jordanem.

Jeho scénář k celovečernímu filmu Fruitvale, který se zabýval případem policií zastřeleného Oscara Granta, byl vybrán pro zfilmování v roce 2012 v rámci January Screenwriter's Lab na festivalu Sundance. V roce 2013 sám podle tohoto scénáře režíroval kritikou velice ceněný stejnojmenný snímek.

Coogler stále žije v okolí San Francisca a přímo v San Franciscu se kromě natáčení filmů věnuje také práci poradce v nápravném ústavu pro mladistvé. Svůj titul magistra v oboru filmové a televizní produkce získal v květnu 2011 na Univerzitě Jižní Kalifornie.

JOE ROBERT COLE (scénář) je scenárista, producent a režisér, který se věnuje tvorbě příběhů o inteligentních a zajímavých postavách, ale také tvorbě výpravných a světově uznávaných projektů. Zatím naposledy byl Cole za svou tvorbu coby scenárista a producent seriálu stanice FX American Crime Story: The People v. O.J. Simpson nominován na cenu Primetime Emmy. Mezi jeho předchozí projekty patří například akční scifi thriller Revoc společností Lionsgate a Mandeville Films.

Coleovým dalším režijním projektem bude snímek All Day and Night, v němž by si měli zahrát LaKeith Stanfield a držitel ceny Tony a Zlatého globusu Jeffrey Wright. Pro televizní obrazovky Cole vytváří novou seriálovou adaptaci In the Heat of the Night pro stanici MGM Television, na jejímž vzniku by se měl podílet také jako vedoucí výroby.
